



Может ли девушка выбрать самостоятельно нетбук, когда рядом нет человека, способного ей помочь? Любая серьезная покупка требует серьезно взвесить все аргументы «против» и «за», ситуацию проанализировать и остановиться, приняв правильное решение. Конечно, нынешнее многообразие товаров заставляет не торопиться с выбором. Так, на рынке компьютеров разные новинки появляются практически каждый месяц. Итак, ситуация банальная: не заядлому геймеру и не программисту, а молодой девушке нужен компьютер - нетбук. Именно нетбук, а не ноутбук и не стационарный домашний компьютер. Отличие его от ноутбука налицо: выбрать легче, он несколько мобильнее и меньше стоит. Когда эти преимущества важнее для покупателя, и вовсе не смущает, что по производительности далеко ему до ноутбука, то следует выбирать нетбук. Он является компактным мобильным компьютером со сравнительно небольшим дисплеем (максимальный в 12 дюймов) и основными функциями.

Важно коснуться внешнего вида нетбука, поскольку представительницы прекрасного пола интересуются им даже у самых функциональных вещей. К примеру, подойдут MSI Wind, Eee Pc, LG X120. Студенты обращают внимание на более широкую клавиатуру с желательным наличием Bluetooth, а также Wifi/Wimax/3G. Это учли при выпуске Asus Eee Pc 900 серии, Hp mini, MSI Wind U100 и других. В целом, при выборе нетбука важно обратить пристальное внимание на такие основные показатели, как размер, производительность и автономность. Конечно, нетбук значительно отстает в производительности от ноутбуков и простых компьютеров, но определенный ресурс у них имеется, даже встречаются дискретные видеокарты и двухъядерные процессоры. Мощных нетбуков нет: они созданы с конкретными целями: для работы в Интернете.